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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 198 del  25/11/2020

Assessore Proponente: PAOLINI CHIARA

OGGETTO:  ADESIONE  ALLA  PROPOSTA  DI  FATTIBILITA' 
"PICCOLAGRANDEITALIA.TV - RACCONTIAMO IL BELPAESE". ATTO DI INDIRIZZO.

L’anno duemilaventi  addì venticinque del  mese di novembre alle ore 14:30 nella Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Presente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 5 Assenti n. 0

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 198 del  25/11/2020

LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii in materia di competenze delle 
giunte comunali;

Presa  visione della  proposta  di  fattibilità   presentata  dal  Centro  di  produzione  di 
PiccolaGrandeItalia.TV – BWEB S.r.l. con sede in Zona Artigianale – 85020 Atella (PZ), 
acquisita al protocollo generale dell’Ente con n.16.059 del 19.11.2020, con la quale viene 
presentata offerta per la realizzazione di un reportage video sulla storia, l’arte, la cultura, 
l’ambiente  e  le  tradizioni  locali,  finalizzato  a  promuovere  le  potenzialità  del  territorio 
comunale, da inserire nel programma “PICCOLA GRANDE ITALIA” con diffusione su uno 
dei canali della piattaforma digitale Sky e Digitale Terrestre e sui principali canali video 
web e social media;

Considerato che la proposta in esame prevede: 
- La realizzazione di un reportage di 10/20 minuti
- La realizzazione di uno short video da diffondere sui social media
- La messa in onda su uno dei canali della piattaforma Sky e Digitale Terrestre in 

prima serata oltre a due repliche in orari e giorni differenti
- La realizzazione di un DVD relativo al suddetto reportage, libero da diritti
- La diffusione sui portali video quali YouTube, Dailymotion, PiccolagGrandeItalia.TV, 

Gaia  TV,  AgliLifeChannel  e  condivisione  sui  maggiori  social  network  quali 
Facebook, Instagram, Twitter e TikTok

- Partecipazione alla selezione per la messa in onda su Rai – International

Dato atto, inoltre, che il servizio proposto ha un costo di € 2.600,00 oltre IVA per un video 
di 10 minuti e di € 3.200,00 oltre IVA per la realizzazione di un video di 20 minuti, oltre 
spese di vitto e alloggio della troupe; 

Evidenziato che  la  realizzazione  di  tale  tipologia  di  reportage  rientra  tra  le  iniziative 
relative allo sviluppo delle attività turistiche, culturali e sociali e che le stesse perseguono 
finalità di promozione culturale, ricreativa, turistica e sociale del nostro territorio;

Stabilito pertanto  di  esprimere  parere  favorevole  all’accoglimento  della  proposta  di 
fattibilità inoltrata da BWEB S.r.l. - Centro di produzione di PiccolaGrandeItalia.TV meglio 
descritta  nei  punti  precedenti  finalizzata  alla  realizzazione  di  un  reportage  video  sul  
patrimonio  storico,  artistico,  culturale,  e  ambientale  in  grado  di  far  conoscere,  con  la 
massima diffusione, le tradizioni locali e le potenzialità del territorio di tutto il comune di  
Campo nell’Elba; 



Dato atto che la realizzazione di tale iniziativa dovrà essere programmata nell’anno 2021 
ad inizio della stagione turistica e ritenuto pertanto di dover al momento esprimere atto di 
indirizzo  al  Responsabile  dell’Area  Amministrativa  al  fine  di  predisporre  tutti  gli  atti 
amministrativi necessari e conseguenti;

Con voti unanimi favorevoli, resi in modo palese,

DELIBERA

1. di  aderire  alla  proposta  inoltrata  BWEB  S.r.l.  -  Centro  di  produzione  di 
PiccolaGrandeItalia.TV,  acquisita  al  protocollo  dell’Ente  con  n.16.059  del 
19.11.2020, per la  realizzazione di  un reportage video della  durata di  20 minuti 
nell’abito del programma PiccolaGrandeItalia.TV il cui dettaglio è meglio specificato 
in premessa; 

2. di  esprimere atto di  indirizzo al  Responsabile dell’Area Amministrativa al  fine di 
predisporre tutti gli atti amministrativi necessari e conseguenti al fine di dare seguito  
alla presente deliberazione; 

3. di  dichiarare,  ai  sensi  dell’art.134  del  Decreto  Legislativo  18/08/2000  n.  267,  il  
presente atto immediatamente eseguibile, all’unanimità di voti espressi per alzata di 
mano, in considerazione dell’urgenza di fornire adeguato riscontro alla proposta.



COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 67 del 25.11.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


